

# Тиждень від 18 до 25 січня -- тиждень Леніна-Лібкнехта-Люксембург

**ЗРОБІТЬ ЦЕЙ ТИЖДЕНЬ УДАРНИМ ЗА ПРОПАГУВАННЯ ІДЕЙ ЛЕНІНА Й ЛІБКНЕХТА! — ПРОВЕДІТЬ В ЦІМ ТИЖНІ УДАРНУ РЕКРУТАЦІЙНУ КАМПАНІЮ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО ЛЕНІНСЬКОЇ ПАРТІЇ — КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ НАНАДІ! — ПРОПАГУЙТЕ В ЦЕМУ ТИЖНІ РЕВОЛЮЦІЙНІ ТРЕЙД-ЮНІЇ ПІД ПРОВОДОМ ВОРКЕРС ЮНІТІ ЛІГ І БУДУЙТЕ ФАРМЕРСЬКУ ЛІГУ ЄДНОСТІ! — БУДУЙТЕ В ЦЕМУ ТИЖНІ МАСОВІ РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПІД ПРОВОДОМ К.П.К.! — ВИРИВАЙТЕ ІНТЕРВЕНЦІОНІСТСЬКІ ПЛЯНИ МІЖНАРОДНІХ ІМПЕРІАЛІСТІВ ТА МОБІЛІЗУЙТЕ РОБІТНИЦТВО І БІДНЕ ФАРМЕРСТВО НА ОБОРОНУ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!**

## Числа дальших перемог на фронті соціалістичного будівництва СРСР

Підсумки роботи радянської промисловості за минулий господарський рік дають картини її неспівного зростання, виявляють величезні успіхи в індустріалізації країни. Другий рік п'ятилітки ще раз наочно демонструє всю правдивість генеральної лінії партії, всю реальність намічених темпів соціалістичного будівництва.

У 1929-30 році загальна продукція промисловості СРСР перевищила більше ніж удвоє довоєний рівень. Тоді як за планом у перші два роки п'ятилітки промисловість повинна була дати продукції на 29,3 мільярди карбованців, фактично дала в незмінних цінах 30,5 мільярдів карбованців. За минулий рік план перевищено на 5 відсотків, (замість 20 відсотків, наміченого збільшення проти попереднього року збільшення продукції становить 25 відсотків). Особливо важить зростання важкої промисловості, яка за два роки дала продукції на 13,8 мільярдів карбованців проти намічених 12,5 мільярдів (перевищення плану на 10,4 відсотків). Перевищено план і в ділянці транспорту, вантажообіг якого в минулому році становив 225 мільйонів тон — більше на 25 відсотків проти числа наміченого для другого року п'ятилітки.

Бурхливе зростання промисловості, спричинюючи дальші корінні соціально-економічні зміни в країні на користь соціалізму, водночас дає змогу збільшувати матеріально-культурний рівень робітничої класи і трудящих взагалі. За два роки заробітку платні збільшено на 12 відсотків. На 7-годинний робочий день переведено 45,5 відсотків, а на безперервний тиждень — 67 відсотків від усього числа промислових робітників. В наслідок розвитку промисловості вже тепер ліквідовано безробіття в СРСР. Тоді як за п'ятилітнім планом передбачалося, що на кінець п'ятилітки ще залишиться 400,000 без-

робітних. Успіхи перших двох років п'ятилітки дозволяють намістити для наступного року такі темпи, що забезпечать цілковите виконання п'ятилітнього плану великих робіт за 4 роки. Досягнення остаточно розбили капіталістські "теорії" й настановлення правих і "лівих" опортуністів. Реальність п'ятилітки безперечно вже й для капіталістичного світу, який з особі своїх найвидатніших політиків і економістів змушений визнати, що п'ятилітка та її виконання це не більшовицька фантазія, а справжня дійсність, яка загрожувє самим підвалинам гнилого капіталістичного суспільства. Недарма бо стілько провокаційного галасу про радянський "домпінг" зчинила капіталістична преса. Недарма бо капіталістичні уряди та їхні генеральні штаби з допомогою своєї соціал-фашистської челяді так шалено закінчують готування до інтервенції.

Контрольні числа розвитку промисловості на 1931 рік, які затвердив останній пленум ЦК і ЦКК ВКП(б), це програма ще швидших темпів індустріалізації. Постанови пленуму — це конкретизація ухвал XVI з'їзду партії про дальшу соціалістичну індустріалізацію СРСР. Реалізація цих постанов завдасть нового зростання елементів країни, прискорить розвал капіталізму, спричинить ще могутніше зростання соціалізму, дальше зміцнення обороноспроможності СРСР, дальше піднесення матеріального й культурного рівня трудящих країни Рад.

Головне завдання трудящих СРСР в наступному році — **забезпечити дальший ще міцніший розвиток важкої індустрії**, "як основної бази соціалістичного будівництва" (з постанови XVI з'їзду партії). Наступний рік повинен дати 8,5 мільйонів тон чавуну і 84 мільйони тон вугілля. **Гуртова продукція всієї промисло-**

**сти має зрости на 45 відсотків** (минулого року вона зростає на 25 відсотків). Це означає, що в третьому році п'ятилітки виконано буде п'ятилітній план розвитку промисловості загальною на 79 відсотків, а в ділянці важкої промисловості — на 98 відсотків. Це потребує великих капіталовкладень у промисловість для нового приросту будівництва: нових фабрик і заводів, електростанцій та раціоналізації підприємств. Капіталовкладення виванують 1 мільярд 100 мільйонів карбованців проти 3 мільярдів карбованців у минулому році. Контрольні числа намічають також підсилений розвиток легкої індустрії, надто тих її галузів, що безпосередньо пов'язані з постачанням робітництву.

Особливу увагу в наступному господарчому році буде віддано якісним показникам роботи. Виконання їх, поліпшення якості продукції — це значить заощадження нових додаткових соток мільйонів карбованців на соціалістичне будівництво, ще більше прискорення його темпів; це значить ще більше піднести матеріальний рівень трудящих. Контрольні числа намічають зменшити собівартість продукції загальною на 10 відсотків, а собівартість будівництва на 12 відсотків, та збільшити вартість праці на 28 відсотків.

Контрольні числа намічають асигнувати на реконструкцію транспорту 3 мільярди 185 мільйонів карбованців, вантажообіг залізниць має зрости до 330 мільйонів тон проти 281 мільйонів тон, що намічали на останній рік п'ятилітки. Підсилені темпи індустріалізації є передумова дальшого піднесення матеріального й культурного рівня трудящих. Наступного року на радянських фабриках, заводах і будівництвах працюватиме разом із службовцями 16 мільйонів робітників проти 14 мільйонів у минулому році. Контрольні числа намічають збільшити за-

робітну платню для промислових робітників на 6 відсотків, а робітникам залізничного транспорту на 8 відсотків. Фонд соціальної аскурації визначено в 2 мільярди 133 мільйонів карбованців проти 1 мільярда 600 мільйонів карбованців минулого року. Фонд побуту збільшується до 285 мільйонів карбованців проти 125 мільйонів карбованців 1930 року.

На 7-годинний робочий день мають бути переведені всі залізничники та не менше як 92 відсотків робітників у промисловості Вищої Ради Народного Господарства. На п'ятиденний тиждень мають перевести всіх робітників промисловості, що її об'єднує ВРНГ. На житлове будівництво асигнують 1 мільярд 100 мільйонів карбованців проти 582,5 мільйонів карбованців минулого року. Загальний фонд на культурні та соціально-побутові потреби становитиме 6 мільярдів 500 мільйонів карбованців проти 5 мільярдів карбованців минулого року.

Успіхи, здобуті в другому році п'ятилітки — є наслідок неухильного запровадження генеральної лінії партії в нещадній боротьбі проти правого

опортунізму, як головної небезпеки, "лівацького" ухилу та примиренства, є наслідок нечуваного виробничого ентузіазму робітництва. Ця боротьба проти ухилів та дальше, ще щільніше згуртування робітництва навколо ленінської партії, мобілізація його на подолання всіх труднощів зростання, на здійснення постанов партії та її ленінського ЦК є запорука того, що буде успішно виконано всі намічені для третього року п'ятилітки завдання.

Це бачуть вже капіталісти цілого світа та їхні уряди, це бачить їхній міжнародний політичний Центральний Виконавчий Комітет — Ліга Націй й тому то вона порушує вже справу блокади Радянського Союзу, що по суті є ні що інше, як перший крок до збройної інтервенції.

Робітництво й бідне селянство цілого світа повинні стати в обороні першої пролетарської батьківщини й бути готові при першій спробі дати відсіч її ворогам — пам'ятаючи, що наступ капіталістів проти СРСР є одночасно наступом проти визвольної боротьби трудящих цілого світа.

## ПОЛЬЩА ШАЛЕНО ОЗБРОЮЄТЬСЯ

"Дойче Тагесцайтунг" наводить деякі відомості про дальше озброєння Польщі. "Тепер, — пише газета, — в Польщі виробляють зброю та амуніцію на 20 військових заводів. 4 заводи працюють для артилерії, два виробляють вибухові речовини, 2 — зброю, 4 — амуніцію, — 3 матеріали для військової авіації та 1 — танки. Крім цього, військової матеріали та амуніцію виробляють ще в 100 підприємствах. У військової промисловості працюють 65,000 робітників. Вартість щорічної продукції військової промисловості становить 60 мільйонів доларів. Щомісячна продукція польських військових заводів становить 20 мільйонів патронів для кулеметів та рушниць, 18,000 рушниць, 60,000 гарматних набів, 500 кулеметів та 40 військових літаків. Під час війни продукція поль-

ської військової промисловості може збільшитися в п'ять разів. Більшість військових підприємств зосереджено в Кельцях, Радомі та в Перемішлі.

Попри величезний розвиток польської військової промисловості, польський уряд довозить військової матеріали з-за кордону: важку артилерію з Франції та Чехословаччини, а останніми часами також з Бельгії.

У Франції перебуває так звана "польська комісія для закупів військової матеріали". З французького порту Шербургу висилають закуплені матеріали до польського порту Гдині (біля Данцигу). Недавно польський уряд замовив у Бельгії ручних кулеметів на 30 мільйонів марок.

Усю польську промисловість мобілізують на випадок війни, в польському міністерстві промисло-

## ЧИТАЙТЕ НАЧЕРК ПРОГРАМИ ПОЛНОМУ КПК Й БЕРІТЬ УЧАСТЬ В ДИСКУСІЇ

В минулих трох числах "Укр. Робітничих Вістей" вмістили ми начерк програми Полкому по різних галузях діяльності та ліній партії, що її маєте обговорити й затвердити на пленумі ЦВК КПК, який невдовзі відбудеться. Цей начерк повинен основно перестудювати кожний партієць як з поодиноким, так і групою.

Але цього мало. Бажаним є, щоб якнайбільше число партійців взяло участь в передпленумовій дискусії по усіх порушених в тому начеркові питаннях і про роботу партії як в цілому, так і в місцях. Хто володіє англійською мовою, може брати участь в дискусії на сторінках "Воркера", хто ж не володіє, чи бажає дискутувати на сторінках "Укр. Роб. Вістей", то сторінки "Укр. Роб. Вістей" для цього відкриті. Обов'язком партійних членів взяти найширшу участь в партійній дискусії по всіх галузях партійної діяльності.

Від 18 до 25 січня відбувається тиждень Леніна-Лібкнехта. В цьому тижневі українське партчленство повинно попрацювати активну діяльність за пропагування ідей Леніна, в обороні Радянського Союзу й в рекрутаційній кампанії за новим членством до комуністичної партії.

Зараз провадиться широка міжнародна кампанія капіталістів і їхніх агентів проти Радянського Союзу, горячково виготовляються плани збройної інтервенції. Капіталізм боїться кольосального зросту соціалістичного будівництва, боїться успішного виконання п'ятилітнього плану.

Це треба широко розяснювати працюючим головно в ленінському тижні. З цієї метою наше видавництво видало брошуру п. н. "ЗАГРОЗА НОВОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ІНТЕРВЕНЦІЇ В СРСР", яку розсилає проти використання промовців і яку повинен замовити собі кожний робітник та фармер. Брошура коштує лише 15 центів.

Про зріст соціалістичного будівництва в СРСР кожний промовець може знайти матеріал в "Укр. Роб. Вістях", а зокрема в нинішньому числі ми містимо про це дві статті з цінними найновішими даними та цифрами.

вести та торгівлі утворено спеціальний військовий відділ. У цьому міністерстві є також окремий відділ для експорту військових матеріалів за кордон.

За відомостями "Дойче Тагесцайтунг" Польща має тепер 450 військових літаків проти 180, які були в неї в 1923 році. Усю польову артилерію 1929 року оновлено 75-міліметровими французькими гарматами. Кулеметні системи Максим'як тепер замінено досконалішими — системи "Гочкіс".

Щодо готування військових кадрів, то за відомостями газети, Польща щороку дає 180 тисяч призовників. Крім цього, щороку відбувають підготовки 200,000 запасних. У польських військових товариствах є 1 мільйон членів, у

школах провадять систематичну пропаганду нападної війни. Наприкінці газети заявляє, що вартість так званих мобілізаційних запасів збільшується щороку на 40 мільйонів злотих. Військовий бюджет становить 24 відсотків всіх державних видатків, але це без таємних фондів.

## МАСАРИК УЧНЕМ ПІЛСУДСЬКОГО.

Селянського революційного посла з Закарпатської України Куртяка засудив чеський окупантський суд в Берегові на 4 місяці в'язниці і 1000 чеських корон-карі за те, що він на зборах в Чинадіві виголосив промову проти грабійницької політики чеського панства на Закарпатті.

## Слідами Карних Експедицій

(Продовження.)

В селі **Глищева пов. Тербовая** явився відділ карної експедиції, вже 4-ий з черги раз, підпалюючи цим разом село.

До села **Лани** прийшов відділ карної експедиції дня 10 жовтня. Скаликали 7-ох селян активних членів української революційної партії Сельроб-Єдність. Жовніри запровадили їх до стодоли і били ціпами до втрати притомності. Непригомих відивали водою і знома били. Повторилось це з кожним з битих 5 разів.

В селі **Сєрники**, скатовано 64 селян. По відході карного відділу відведено на 8-ох фірах напівживих селян до містечка Бібрка, щоби віддати їх в шпитальну опіку. Поліція завернула всі фіри назад в село, унеможливаючи змащакрованим селянам шукати лікарської допомоги.

В селі **Гринові пов. Бібрка** прикликано перед карний відділ видних членів читальні і кооперативи, відчитано їм присуд кілька кожний з них дістане ударів і кожного бито потім ціпами. Багато з них лежить в шпиталі.

В селі **Кочурові** тяжко побито дня 12 жовтня 18-ох селян. Одного з них Василя Кіцєру ула-

ни зловили, коли він втік від ліса. За кару привязали його до коня, пригнали до села і там цілу годку по зв'язках змушались над ним. Кіцєра має зломану ногу, руку і два ребра. Ціле його тіло це одна чорна рана.

В селі **Звенигород**, де вже раз була карна експедиція прийшов 14 жовтня новий відділ карної експедиції. Цим разом половина мешканців села втікла до ліса. Побили тяжко 70-літнього **Петра Закалюку**, побитий **Стефан Дзюбак** бореться зі смертю. Жінку **Катерину Закалик** жовніри били за те, що не хотіла переїхати возом згаданого Стефана Дзюбака, котрого жовніри, коли вже був в непригоминому стані, кинули поперек дороги.

В повіті **Рогатин** знищено читальні і кооперативи в слідуочих селах: Підгороддя, Коношкы, Загіря, Княгиничі, Журів, Підмихайлівці, Григорів, Чаруків, Васючин.

На чолі карних відділів стоять звичайно обшарники і сини польських аристократів. Їх злочинними руками проводиться кривава пацифікація Зах. України.

В повіті **Яворів**, на чолі пацифікаційних відділів стоить майор польського війська Чайковський, великий земельний обшарник. В цьому повіті знищено і заграбовано села, побито сотні і сотні селян. В одному тільки селі Наконечині лежить тяжко побитих 80 селян. Селяни масово ховаються в лісах і очеретах.

До села **Мшана пов. Городок** Ягайлонський прийшов відділ карної експедиції дня 15 жовтня. Усіх мешканців села скликали до читальні Просвіти і відчитано з готового списку селян активних на полі культурно-освітньої або ко-

оперативної діяльності. Всім приказано роздягнутися до нага. Кожного загорнуто потім в мокре полотно і бито нагаями. Військовий лікар, що був при тому визначував число ударів. Деякі місцеві селяни, поляки, стали в обороні катованих. Тоді побито теж їх нагаями.

До села **Борщівці пов. Львів** прийшов карний відділ дня 14 жовтня. Майже всі селяни втікли до лісів. Масове насилування їх жінок жовнірами карного відділу було пімстою за втечу селян.

В селі **Гаї пов. Львів** помер 18 жовтня від побитів карної експедиції **Михайло Тутко**.

В селі **Стремінець пов. Жовква** перевели пацифікацію відділ 6-го полку уланів. Побито 50 селян, 3-ох з них відведено до шпиталу в Жовкві. Заряд шпиталу відмовився прийняти селян. Всі шпиталі у Львові теж категорично відказуються приймати "пацифікованих" українських селян.

В селі **Реклинєць пов. Жовква** побитих селян кидали жовніри в ріку, заявляючи, що селяни мусять "обмитись від революційної зарази".

В **Мостах Великих пов. Жовква** помер побитий жовнірами карного відділу **Михайло Петрушка**. Як змушались фашистські криваві пси над цим чоловіком документує слідуочий короткий опис подій. Коли три улани на чолі з сержантом Козловським били Петрушку, він кинувся до утєчі. Козловський стріляв за утікаючим і поцілав його в ногу. Тоді улани зловили Петрушку і стали його знова бити. Петрушка ще раз піднявся і ще раз пробував утікати. Жовніри знова піймали його і били вже цим разом прикладами куди попало — в живіт,

ребра, голову. Окривавленого Петрушку положили потім на віз, сіли на нього і відвезли на постерунку поліції, б'ючи по дорозі головою Петрушки до драбини воза. Коли привезли Петрушку на місце, він був вже неприємний. Скинувши змащакроване тіло до рову, жовніри приводили Петрушку до притомності дальшими побоями. Майже неживого відвезли його до дому.

Чи можуть здушити революційну боротьбу західно-українських трудящих мас ці масові фашистські морди і кроваві погроми? Вони можуть загнати її ще більше у спід, ще глибше в підпілля. Зломити революційного руху вони не в силі. Саме в час, коли вся Західна Україна була залита карними експедиціями, село Дебеславці пов. Коломия дало дня 1-го листопада почин масовий селянський демонстрації. Об'єднуючись під революційними комуністичними прапорами у поході з другими селами, селяни протестували проти карних експедицій, документуючи свою непохитну волю до дальшої боротьби. Такі самі селянські демонстрації мали місце в Грубешівському, Равському, і Косівському повітах. Ці масові селянські демонстрації є показкомом того, що у вогні останніх подій ще більше гартується бойова сила революційного руху західно-українських трудящих мас.

(Далі буде.)

**ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ!** Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"! Не забувайте також про пресовий фонд однокі української робітничої газети!

## ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

ЧИТАЙТЕ І РОЗПОВЮДНОУЄ ТАКІ ЧАСОПИСИ Й ЖУРНАЛИ:

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" — однокі український робітничий часопис в Канаді, виходить три рази на тиждень. Передплата: \$4.00 на рік, \$2.00 на півроку.

"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" — однокі дійсно фармерський український часопис в Канаді, що боронить інтереси працюючого фармерства. Передплата: \$2.00 на рік, \$1.00 на півроку.

"РОБІТНИЦЯ" — однокі журнал в українській мові для працюючого жіноцтва, виходить два рази на місяць. Передплата: \$1.50 на рік, 80 центів на півроку.

"БОЮВА МОЛОДЬ" — однокі журнал в українській мові для української робітничо-фармерської молоді, виходить раз на місяць. Передплата лише 50 центів на рік.

Передплату на повні часописи й журнали посилайте або до кожного часопису зокрема, або на поштову адресу:

WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N, Ltd. Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.